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1. Биографски подаци


Ненад Сакан је рођен 04. Марта 1972. Године у Скопљу.


Школске 1990/1991 године уписао се на Физички факултет Универзитета у Београду (Смер Примењена физика). Дипломирао је 6. Јула 1998. године са просечном оценом 8.61 (осам и 61/100) у току студија и са оценом 10 на дипломском испиту.

Последипломске студије на смеру "Експериментална физика јонизованих гасова" уписао је школске 1998/1999. године.

1. Априла 2004. године стекао је звање магистра физичких наука на Физичком 

факултету Универзитета у Београду са средњом оценом свих положених испита 9.80 (девет и 80/100), одбраном магистраског рада под називом "Разрада метода прорачуна оптичких карактеристика плазме базираног на моделним екранираним потенцијалима", под менторством др Анатолија Михајлова, научног саветника Института за физику.

2. Јула 2009. годинестекао је звање доктора физичких наука наФизичком 

факултету Универзитета у Београду, одбраном докторског рада под називом "Моделирање оптичког континуираног спектра густе јако јонизоване плазме у апроксимацији одсеченог Кулоновог потенцијала" под менторством др Анатолија Михајлова, научног саветника Института за физику.
У периоду од 23.10.1998. године до сада је запослен у Институту за физику као истраживач-приправник. Одлуком Научног већа Института за физику, која је донета на седници одржаној 19.10.2004. године изабран је у научно звање истраживач сарадник. У научно звање научни сарадник је изабран 19.05.2010. на основу одлуке Комисије за стицање научних звања. До сада је објавио 17 научних радова, од којих 8 после избора у звање научни сарадник. 
Све време рада на Институту за физику је ангажован на пројектима основних истраживања. Тренутно је ангажован на пројекту основних истраживања МНТР 171014 чији је руководилац др Соња Јовићевић, као и на ИИИ45016 чији је руководилац др Бранислав Јеленковић.
2. Научна активност

Научне активности Ненада Сакана после избора у звање углавном су биле усмерене на следеће области: експериментално испитивање карактеристика нискотемпературске плазме и теоријско испитивиње карактеристика густе неидеалне водоничне плазме.

У оквиру активности на пројекту МНТР 171014, бавио се проблематиком веѕаном ѕа аквиѕицију података, прикључио се раду на спектроскопији импулсних пражњења, и учествовао је у испитивању модела фитовања спектралних линија Балмерове серије водоника. Развија експеримент за интерферометријски мерење концентрације електрона нискотемпературске, ретке плазме, базираног на интерферометрији зрачења угљен-диоксидног ласера. Циљ овог експеримента је обезбеђивање независног метода одређивања електронске концентрације нискотемпературних плазми мале електронске концентрације ради изучавања облика спектралних линија при таквим условима. На основу тога треба да се добије експериментална апаратура која је у стању да обједини податке о електронској концентрацији добијеној интерферометријским методом, као независним, са спектроскопским изучавањем плазме. Ово би омогућило да се добије екеспериментална база спектроскопских података са независно одређеним концентрацијама електрона. Оваква база експерименталних података би имала примену како у провери постојећих спектроскопских емпиријских формула за одређивање електронске концентрације и температуре плазме, тако и код развоја нових формула и процедура за дијагностику плазме са малим електронским концентрацијама и ниским температурама.

Наставља рад на изучавању карактеристика густе неидеалне плазме. У том циљу је у оквиру раније развијеног метода прорачуна додат прорачун фотоапсорпције за прелазе међу везаним стањима, и активно се ради на моделима проширења и профилима спектралних линија апсорпције густе неидеалне плазме при испитиваним условима. 

Део интересовања је и примена статистичке обраде података у решавању проблема у еко хемији.

Познавање програмабилне логике и микроконтролера, као и управљања системима је резултовало сарадњом са Катедром за системе наоружања са Машинског факултета Универзитета у Београду на развоју система управљања групом активних летелица или муниције.
Др Ненад Сакан је добитник награде за најбољи дипломски рад одбрањен на Физичком факултету у 1997/1998 одлуком Одбора фонда "Проф. Др Љубомир Ћирковић". Члан је  Друштва физичара. У периоду од 2009. до данас, ангажован је у реализацији наставе на Независном Универзитету Бања Лука (НУБЛ) на наставном предмету Физика и животна средина. Био је ментор у изради магистарског рада под називом "Процјена утицаја електромагнетног зрачења са базних станица мобилне телефоније на људе и животну средину на подручју града Бања Лука", кандидата Горана Тешановића на НУБЛ. Учествовао је у Комисијама за састављање и прегледање задатака на републичким такмичењима ученика средњих и основних школа од 2012. године до данас. Био је члан огранизационог одбора 25th Summer School and International Symposium on the Physics of Ionized Gases, одржаног од 30. Августа до 3. Септембра 2010 у Доњем Милановцу. Са др Мићом Митровићем  је био вођа екипе Србије на 45. Међународној олимпијади из физике која је одржана 13-21. Јула 2014, где су ученици освојили једно сребро, три бронзе и једну похвалу Према бази података Scopus (на дан 21.11.2014.), укупна цитираност радова Ненада Сакана је била 74, а без аутоцитата 31.
